



“1:5惨案”过去已经半个月了,但国足的事情依然让人非常头疼。7月1日国内专业体育报《体坛周报》在头版刊登了记者马德兴的署名文章《最高指示 像抓奥运一样抓足球》。文中披露,近日关于中国足球的一份“最高指示”已自上而下传达到体育总局和中国足协,最高指示明确提出要像抓奥运一样抓中国足球的要求。

媒体爆料称高层向足协发出指示—— 像抓奥运一样抓足球

最高指示,像重视奥运会一样重视中国足球

今年中超联赛球市进一步上升,联赛的质量也有所提升,在打假扫黑风暴过后,中国足球正在朝着好的方向发展。但国足在热身赛中1:5不敌泰国队,这不仅让全国的球迷和媒体愤怒,也让高层领导坐不住了,他们对国足作出了严厉的批评。体育总局和中国足协的相关部门马上准备了汇报材料,对这次惨败作出汇报。

文中称,高层方面作出像抓奥运一样抓足球的指示,并不是说要用抓奥运金牌的举国体制去抓职业足球,而是要像重视奥运会一样重视足球。

相关方面一直非常重视奥运会的成绩,特别是2008年在中国举行的奥运会,很多时候都是举全国之力为奥运作保障。正是在这样的情况下,中国奥运代表团才取得了不错的成绩,并且在北京奥运会上当上了“金牌老大”。此前各界对中国足球的重视有限,特别是一些省市体育局认为足球的投入太大,而出成绩的可能又太小,正是在这样的情况下,足球经常会受到忽视。而如果高层的指示能够得到落实,那么对提升中国足球的水平肯定会有帮助。



■ 围观

@季阳:麻烦大了,足球彻底完了。领导的没错,但执行的人肯定从自己的利益最大化来理解领导指示的。不信?走着瞧!

@天使之翼:应该像抓超生一样,抓小摊小贩一样,抓小姐一样。

@奋斗ing……:12小时前世界双料冠军都0:3输给排名22的巴西了,我们为何不能输1:5!国足又骄傲了。

@熙安:城管去了才有用。



傅博

新闻链接

傅博挂帅 先当“8天主帅”

在卡马乔突然下课,国足最重要的是维稳。从目前的情况来看,国足将由原教练组成员傅博带领出征7月20日开打的东亚四强赛。

傅博除担任U22国足主帅之外,曾长期作为卡马乔的助手,对于国足非常熟悉。由于带队任务只有东亚

四强赛,并不包括亚洲杯预选赛,正式比赛日程只有8天,有调侃戏称傅博为“8天主帅”。

如果在东亚四强赛带队效果良好,傅博也有继续带队甚至升任正式主帅的希望。不过,足协更有可能聘请新帅带队征战亚洲杯预选赛。

炒掉卡帅 违约金谈不拢

周一和周二,足协同卡马乔律师就解约事宜展开了首轮谈判,谈判地点并没有设在足协办公大楼,而是选在了一处秘密地点进行。由于之前签订的合同中存在重大缺陷,足协在谈判中非常被动。

据悉,目前卡马乔方面提出的解约金额为700万欧元,这是卡马乔团队到明年8月合同期满时的全额工资,但足协方面报出的底价为300万欧元。

在谈判中,足协坚持表示与卡马乔

解约的原因是其团队未实现合同中规定的“通过两年时间的努力,让中国队在风格和打法上出现明显且积极的变化”。

中国足协认为,这样的变化并没有发生,卡马乔团队属于违约行为,不能要求支付全额违约金。

但卡马乔团队首席法律代表哈维尔对此并不认同,他明确表示相比于带队成绩,这种变化很难在法律层面获得支持,无法作为违约的证据。

据《法制晚报》

“郑州晚报·金沙湖高尔夫观邸”杯

2013河南省青少年高尔夫邀请赛即将开杆

金沙湖成长特别季——河南省第一届青少年高尔夫夏令营同期开营

为庆祝《郑州晚报》创刊64周年·改版11周年,本报联合河南省高尔夫协会、金沙湖高尔夫观邸、河南省新郑中高尔夫球俱乐部、汉克哈尼国际青少年高尔夫学院,将举行“郑州晚报·金沙湖高尔夫观邸”杯2013河南省青少年高尔夫邀请赛。
郑州晚报记者 廖谦

该比赛将于7月16日在金沙湖国际高尔夫球会举行,此外在7月到8月期间,还将组织“金沙湖成长特别季——河南省第一届青少年高尔夫夏令营”。

本次赛事主办方为河南省高尔夫协会、郑州晚报和河南和谐置业有限公司。承办方为河南省新郑中高尔夫俱乐部、汉克哈尼国际青少年高尔夫学院。

目前,中国青少年高尔夫运动的发展正处于起步阶段,再过3年时间,在2016年的奥运赛场上,高尔夫将成为奥运会的正式比赛项目,越来越多的青少年被吸引到这个运动中来。

河南省青少年高尔夫运动项目在河南省体育局及其主管的河南省高尔夫协会的大力支持和推动下,我省涌现出了一批优秀的青少年选手,同时在全国比赛中取得较好的成绩。河南省新郑中高尔夫俱乐部执行董事冀先生表示,在过去的12年中,中国高尔夫运动发生了翻天覆地的变化,高尔夫球场从2001年赛事创立时的不到100座,增长到现在的将近600座;参与的高尔夫人口也越来越多;而中国的球手,包括职业球手、业余球手、青少年球手,在国际赛场上也取得了越来越好的成绩,甚至创造着中国高尔夫,乃至世界高尔夫的历史。而本次举办的“郑州晚报·金沙湖高尔夫观邸”杯2013河南省青少年高尔夫球邀请赛,对推动河南以至中国的青少年高尔夫球的发展有着积极的作用。

比赛场地金沙湖高尔夫球场位于郑州新区第八大街经南八路,是由和谐集团倾力打造的中原首个以“非模式化奢华高尔夫生活”作为居住概念的顶级豪宅社区——金沙湖高尔夫观邸的配套球场。赛场拥有1500亩的市区内唯一18洞国际标准原生态球场和500亩金沙湖浩瀚水景,距郑东新区高铁商务区及省政府仅6公里,观邸西临万亩森林公园及机场高速,东临郑州新区重点建设项目滨水新区。项目整体占地2050亩,其中一期占地635亩,总建筑面积约125万平方米。

作为比赛承办方的汉克哈尼国际青少年高尔夫学院,是世界唯一一个拥有高尔夫培训学院、文化课私立学校和美国第二大青少年巡回赛的高尔夫学院,世界最有成就教练汉克哈尼担任教学总监,世界排名第一的老虎伍兹曾经就是汉克哈尼的学生。

本次比赛将于7月16日在金沙湖国际高尔夫球会举行,所有18岁及以下青少年均可报名参赛。比赛人数为40人,18洞比杆赛。

比赛组别分别为男子和女子组9岁以下、10-14岁、15-18岁。

报名费600元整(包括报名费,赛事两天果岭、球童、球车、更衣柜,练习场练习球,午餐)。参赛选手必须完整填写报名表和报名费,报名截止日期为2013年7月12日,报名确认以收到报名费为准。

金沙湖高尔夫球场地址:郑州新区南三环与第五大街交汇处
青少年高尔夫球邀请赛与夏令营报名电话:66032956